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Mensch sein - Mensch bleiben!

Moderne Personaldienstleistungen für eine erfolgreiche Zukunft

Zuverlässigkeit, Flexibilität und Reaktionsschnelligkeit – das erwarten Sie von einem kompetenten 
Personaldienstleister. Darüber hinaus ein feinfühliges Gespür im Umgang mit Bewerbern und Kunden. 
Dann sind Sie bei uns genau richtig. Denn unsere Philosophie “Mensch sein – Mensch bleiben” prägt 
unser unternehmerisches Handeln und macht uns nicht nur zu einem zuverlässigen Partner unserer 
Kundenunternehmen, sondern auch zum verantwortungsvollen Partner unserer Mitarbeiter/innen.

Das können Sie von uns erwarten

MARTINMARTIN Personaldienstleistungen GmbH bietet Unternehmen unterschiedlicher Branchen 
umfassende Personalservice-Konzepte. Von der klassischen Zeitarbeit bis hin zu spezialisierten 
Personallösungen steigert unser breit gestreutes Serviceportfolio die Effizienz jedes Unternehmens. Wir 
legen sehr großen Wert auf den persönlichen Kontakt mit unseren Kunden, denen wir jederzeit beratend 
zur Seite stehen um alle personellen Herausforderungen zielgenau umzusetzen.

Unsere Personaldienstleistungen

Arbeitnehmerüberlassung

Inhouse Lösungen

Projektmanagement

Direkte Personalvermittlung

Master Vendor Konzepte

On-Site Management



Branchenübersicht

Flexibilität und Qualifikation

In Zusammenarbeit mit unseren Kunden erarbeiten wir von MARTINMARTIN Personaldienstleistungen GmbH 
umfassende Personalservice-Konzepte und stellen den Bedürfnissen und Anforderungen entsprechend 
qualifizierte Mitarbeiter. Dabei nutzen wir unsere Erfahrung und Know-how aus den unterschiedlichsten 
Branchen und setzen unsere kompetenten Mitarbeiter zielgerichtet für die folgenden Branchen ein:

Handwerk & Gewerbe

Ob Großbetrieb oder Familienunternehmen. Wir bieten Ihnen die passende 
Personallösung. Seien es spezialisier te Schweißer, Werkzeugmacher,  
er fahrene Schlosser oder f lexible Fachhelfer. Wir bieten Ihnen qualif izier tes 
Personal aus vielen Bereichen des Handwerks.

Industrie & Technik

Flexibilität und Qualif ikation, das sind die Anforderungen, die ein 
Industriebetrieb an seine Mitarbeiter stellt. Wir bieten branchener fahrenes 
Personal, exakt auf Ihre Anforderungen abgestimmt. Ob unsere Kunden dabei 
Verpackungsmitarbeiter für die Lebensmittelproduktion, Schlosser fachkräf te 
für die Automationsbranche oder Laborfachkräfte für den chemisch-technischen 
Industriebereich suchen – MARTINMARTIN Personaldienstleistungen GmbH 
stellt Ihnen das passende Personal.

Personaldienstleistungen ohne Kompromisse.

Modern. Effizient. Menschlich!

Gemeinsam erarbeiten wir individuelle und praxisgerechte Konzepte um für alle personellen  
Herausforderungen bestens gerüstet zu sein. Unsere Mitarbeiter planen, organisieren und entwickeln 
Lösungen damit Sie sich ganz auf Ihr Kerngeschäft konzentrieren können.

Neben der Personalberatung und Inhouse Lösungen (On Site Management und Master Vendor  
Konzepte) zählt auch das rekrutieren von Mitarbeitern, egal ob zeitlich begrenzt (Arbeitnehmerüberlas-
sung) oder zur Festanstellung (Personalvermittlung) zu unseren Dienstleistungen.

Office & Management

Egal ob Bürokauffrau/-mann, Sachbearbeiter oder Fachkräf te für Logistik, 
auch im kaufmännischen Bereich ver fügen wir über motivier tes und enga-
gier tes Personal, mit dem Sie Ihr Unternehmen weiter nach vorne bringen 
können. Dank bewährter Auswahlmethoden bieten wir maßgeschneider te 
Lösungen um Personalengpässe abzudecken.

Qualifikationen (m/w)



Wir sind für Sie da!

Unsere Kontaktdaten
Geschäftsstelle Grünstadt:

MARTINMARTIN
Personaldienstleistungen GmbH
Talstraße 6, 67271 Neuleiningen

Tel. 06359 – 9 46 42 10
Fax 06359 – 9 46 42 15
E-Mail : gruenstadt@martin-personaldienstleistungen.de
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